

ЧИТАЛИЩЕ "ХРИСТО БОТЕВ -1923" С.ДРАГАНОВЦИ ГАБРОВСКА ОБЩИНА

Отчет за дейността през 2021 година

През изтеклата година продължихме да работим за осъществяване на основните ни дейности:

1. Издирване, записване и съхранение на фолклора от Габровския регион.
2. Работа с подрастващите и инвалидите.
3. Информационна дейност
4. Обогаляване на библиотечния фонд и привличане на децата като активни читатели.
5. Участие във фолклорни фестивали, конкурси и в социалния живот на общността.
6. Поддържане сградата на читалището.
7. Вложихме сили и време за участие:

Конкурс за най-голяма мартеница обявен от Областна администрация Габрово, където спечелихме награда за най-атрактивна мартеница свързана с пандемията.

Във фоаето на читалището имаме витрина, на която редовно излагаме табла по-случай: Табло за Баба Марта-с изработени от децата мартеници Трети март-143г от освобождението. Осми март-ден на жената. Първа пролет и ден на Земята.

14 април-200г от рождението на Георги Сава Раковски. 24 май-Ден на славянската писменост. Втори юни-145г от гибелта на Христо Ботев, 16 август 135г от рождението на Дора Габе.

Тази година се навършиха 235г от рождението на братя Грим и 400г от рождението на Жан дьо Лафонтен. Всеки петък през цялото лято с най-малките деца четохме приказки и басни. Кръстихме го ден за приказки. Децата рисуваха и илюстрираха своите преживявания. Участвахме в инициативата „Гората.БГ” като засадохме в района на читалището медоносни растения.

На първи юни направихме детски празник с почерпка и игри за децата.

На 2-ри май заедно празнувахме в нашия храм в с. Драгиевци Възкресение Христово.

На 24-ти юни –Еньовден по традиция брахме билки, направихме голям венец пред Читалището и хората се промушваха през него за здраве.

От май бе създаден и Клуб за народни танци с р-л. Ива Стойнова.

Въпреки пандемичната обстановка в салона на Читалището се събират и танцуват млади хора от селото.

Групата за автентичен фолклор това лято спечели много награди и грамоти. Участва в :

-„Веселие в Елена”-27.06.2021г

-„Андъка пее и танцува”-17.07.2021г

-МФФ „Златни пясъци” гр. Варна-19 до 22 08.2021г

-„От Тимок до Вита”в с. Черни Вит на 29.08 2021г,-първа награда и златен медал.

-Кулинарен онлайн конкурс в с Съботковци „От нищо нещо”-награда за автентични храни от с. Драгановци-постни ястия по време на Богородични пости.

Проведохме през ноември и декември-„Училище за коледари”,избрахме от младежите седем нови коледари,които за първи път коледуваха на 25.12.2021г и донесоха много радост на хората в селото.

Пяха и наричаха за здраве и служителите на Областна администрация в Габрово по тяхна покана на 29.12.2021г.

Купихме за коледарите нови потури и пояси от фирма в гр. Пловдив.

За нуждите на певците поръчахме и закупихме нови цървули от гр. Трявна. На 24.12.2021г разнесохме на всички малки жители от селото на възраст от 1 до 10 год. пакети с лакомства.

Раздадохме на всички къщи по протежение на главната улица трикольори за 3-ти март.

През цялата година спазвахме всички противоепидемични мерки и дезинфекцирахме всички помещения.

При нас се проведеха и всички избори,като стриктно се спазваха дисциплината и реда.

Получихме много дарения от книги от различни дарители,част от които са в добро състояние сме регистрирали.

БИБЛИОТЕКА:

През 2021г са закупени 55 нови книги , от дарение -286,с което фондът наброява 7287 тома.Заети библиотечни материали 202 от 143 посещения. В читалището членуват 62 члена,от тях 48 читатели.Библиотеката предоставя на децата интернет достъп. Активно работи с децата през лятото като усигурява цялата литература през лятната ваканция.

СГРАДЕН ФОНД:

През 2021г с Искане ОССД-02-08-1/07.04.2021г към Община Габрово сключихме нов договор №471-ОССД-21 за предоставяне на помещение-обществена собственост за нуждите на Читалището за срок от 10г,считано от датата на сключване.

Закупихме боя и подновихме стълбовете за осветление около чит .сграда и площада.

Осигурихме отоплението на нашите помещения за 2021г и 2022г

Грижим се за озеленяването и цветната украса на Читалището и площите около него.

Поддържахме ел.инсталация, хигиена и съхраняването на помещенията в добър вид.

04.02.2022

С. Драгановци

/

Председател на ЧН:

/Ружка Пейчева/

